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開議 午前１０時５６分 

────────────────────────────────────────────────────── 

○塩尻委員長 ただいまより、子育て文教常任委員会を開会いたします。 

 本日の出席委員は全員でございます。 

 それでは、会議を進めてまいります。 

 １、請願・陳情議案の説明機会の確保についてを議題といたします。本委員会に付託を受けてお

ります陳情第３６号、旭川市特別会計における消費税の申告・納付状況について調査・公表を求め

ることについてにつきましては、陳情提出者から、趣旨・補足説明の実施について希望があったと

ころであります。したがいまして、説明機会を設けることについて、各会派等に賛否をお伺いして

まいりますが、反対の会派等につきましては、その理由も含めて御発言いただきますようお願いい

たします。 

 まずは、自民党・市民会議。 

○沼﨑委員 陳情提出者からの趣旨・補足説明を受けるということでよろしいと思います。全部の

委員会に分割付託されているものでもありますから、うちの会派の中では、それについての陳情提

出者からの趣旨・補足説明というのは代表して総務常任委員会で受けていただくのがよろしいので

はないかというふうになりました。よろしくお願いします。 

○塩尻委員長 続きまして、民主・市民連合。 

○上野委員 そういう要望は受け止めるべきだと思います。陳情第３６号については４常任委員会

に関わっていることなんで、今自民会議さんがおっしゃったことと同じ考えです。 

○塩尻委員長 続きまして、公明党。 

○中村のりゆき委員 説明機会を設けることでよろしいですし、今の自民会議さんからの提案でよ

ろしいかというふうに思います。 

○塩尻委員長 続きまして、日本共産党。 

○中村みなこ委員 説明機会を設けるということでいいかと思います。あと、私も自民会議さんと

同じように進めたらいいかなと思っております。 

○塩尻委員長 続きまして、無所属横山委員。 

○横山委員 説明機会を設けるということには賛成をしたいと思います。具体的な対応については、

先ほど沼﨑委員のほうから提案がありました、そういう方向に賛同したいと思います。 

○塩尻委員長 全会一致で賛成でありますので、説明機会を設けるということで陳情提出者に対し

て議長名で通知を行うことといたします。 

今皆様から御意見ございましたとおり各委員会に関わることでございますので、総務常任委員会

において一括して受けるという形で進めたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

次に、併せて本委員会に付託を受けております陳情第３７号、市立小中学校への「いじめ対策監

（仮称）」配置制度の導入を求めることについてにつきましても、陳情提出者から趣旨・補足説明

の実施について希望があったところであります。したがいまして、説明機会を設けることについて、

各会派等に賛否をお伺いしてまいりますが、反対の会派等につきましては、その理由も含めて御発

言いただきますようお願いいたします。 

 まず、自民党・市民会議。 
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○沼﨑委員 受けるということでよろしいと思います. 

○塩尻委員長 続きまして、民主・市民連合。 

○上野委員 受けるということでよろしいかと思います。 

○塩尻委員長 続きまして、公明党。 

○中村のりゆき委員 説明機会を設けるということでよろしいです。 

○塩尻委員長 続きまして、日本共産党。 

○中村みなこ委員 説明機会を設けるということでいいと思います。 

○塩尻委員長 続きまして、無所属横山委員。 

○横山委員 説明機会を設けるということに賛成します。 

○塩尻委員長 全会一致で賛成でございますので、説明機会を設けることとしまして、陳情提出者

に対し、議長名で通知を行うことといたします。 

次に、併せてまたお聞きしていきます。陳情第３８号、旭川市におけるＡＩ予兆システムを核と

したいじめ・児童虐待・家庭訪問支援の統合モデル構築についてにつきましても、陳情提出者から、

趣旨・補足説明の実施について希望があったところでございます。したがいまして、説明機会を設

けることについて、各会派等に賛否をお伺いしてまいりますが、これにつきましても反対の会派等

につきましては、その理由も含めて御発言いただきますようお願いいたします。 

 まず、自民党・市民会議。 

○沼﨑委員 こちらも同様に趣旨・補足説明を受けることでよろしいと思います。 

○塩尻委員長 続きまして、民主・市民連合。 

○上野委員 説明を受けることでよろしいかと思います。 

○塩尻委員長 続きまして、公明党。 

○中村のりゆき委員 説明機会を設けるということでよろしいです。 

○塩尻委員長 続きまして、日本共産党。 

○中村みなこ委員 説明機会を設けるということでいいと思います。 

○塩尻委員長 続きまして、無所属横山委員。 

○横山委員 説明機会を設けるということに賛成します。 

○塩尻委員長 全会一致で賛成でございますので、これも説明機会を設けることとしまして、陳情

提出者に対し、議長名で通知を行うことといたします。 

以上で、予定していた議事は全て終了いたしました。 

 その他、委員の皆様から御発言はございますか。 

（「なし」の声あり） 

○塩尻委員長 それでは、本日の委員会は、これをもって散会いたします。 

────────────────────────────────────────────────────── 

散会 午前１１時０２分 

 

 


